

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLET LAKHEGY

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének
2017. június 20-án tartott
nyilvános üléséről

Határozatok:

Sorszama	Kódja
70/2017. (VI.20.)	C7
71/2017. (VI.20.)	K9
72/2017. (VI.20.)	Z1
73/2017. (VI.20.)	D5
74/2017. (VI.20.)	D5
75/2017. (VI.20.)	Z1
76/2017. (VI.20.)	K6

J e g y z ő k ö n y v

Lakhegy Község Önkormányzati képviselő-testületének 2017. június 20. napján 18.30 perckor tartott nyilvános üléséről

Ülés helye: Lakhegy, Faluház

Jelen vannak: Illés Tamás polgármester
 Méhes Gábor önkormányzati képviselő
 Bognár István önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra jegyző

A jegyzőkönyvet vezette: Dr. Horváth-Zóka Tímea önkormányzati referens

Meghívottak: Luter János körzeti megbízott
 Kovács Kornél rendőr százados

Igazoltan távol: Rákóczi Ferenc önkormányzati képviselő

Illés Tamás polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai – Rákóczi Ferenc önkormányzati képviselő kivételével - megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb, más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el.
A képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d e k :

1./Rendőrség beszámolója
Előadó: körzeti megbízott

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: polgármester

3./Súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló 13/2016.(XI.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előadó: polgármester

4./Az önkormányzat közép- valamint hosszú távú vagyongazdálkodási tervének felülvizsgálata
Előadó: polgármester

5./Közbeszerzési szabályzat felülvizsgálata, új Közbeszerzési Szabályzat elfogadása
Előadó: jegyző

6./ Az önkormányzat 2017.évi Közbeszerzési Tervének elfogadása
Előadó: jegyző

7./ Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Előadó: jegyző

8./ Az óvoda felújítására elnyert pályázatról tájékoztatás

Előadó: polgármester

9./Iskolakezdési támogatásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

10./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

11./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

12./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A :

1./ Rendőrség beszámolója

Előadó: körzeti megbízott

Illés Tamás polgármester köszöntötte a Rendőr-főkapitányság két képviselőjét Kovács Kornél rendőr századost és Luter János körzeti megbízottat. Majd felkérte a századost, hogy tartsa meg beszámolóját a rendőrség munkájáról.

Kovács Kornél r. százados röviden ismertette a jegyzőkönyv mellékletét képező írásos beszámoló tartalmát a képviselő-testülettel. Elmondta, hogy szerencsére Lakhegy község nyugodt település, az elmúlt évben egy rongálás volt, ezt leszámítva semmilyen más bűncselekmény nem fordult elő. Az önkormányzattal való együttműködés megfelelő, minden segítséget a visszajelzések alapján megkapunk, s szeretnénk, ha ez a jövőben is így lenne. Összességében megállapítható, hogy a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság személyi állománya és a körzeti megbízott a tőle elvárt, számára meghatározott feladatokat végrehajtotta. Azt fontos tudni, hogy a migránsok határsértései miatt minden lehetséges erőt mozgósít az ország, ezért a rendőrségre is sokkal több feladat hárul. Bevezetésre került a 19/24-es program, amely alapján a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság illetékességi területén található települések közbiztonsági helyzet alapján három kategóriába kerültek besorolásra. A besorolás meghatározta, hogy milyen gyakori lett az adott településen a rendőri jelenlét. Ennek következtében folyamatos, 2-3 naponta ismételt megjelenő rendőri egységeket kivétel nélkül mindenhol örömmel látták. Mind a Zala Megyei-, mind a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság minősítése kiváló volt az elmúlt esztendőben. Összességében megállapítható, hogy a KMB Alosztályának személyi állománya a 2016. évben a tőle elvárt, számára meghatározott feladatokat végrehajtotta. Ezt követően megköszönte az önkormányzat eddigi segítségét.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Ezt követően **Illés Tamás** polgármester megköszönte a beszámolót.

Majd indítványozta az írásos előterjesztésben írtak, s az elhangzottak alapján, hogy fogadják el a rendőrség 2016. évi munkájáról szóló beszámolót.

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének
70/2017. (VI.20.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály KMB Alosztályának a 2016. évi közbiztonsági helyzet értékeléséről szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület megköszöni a rendőrség közbiztonság terén kifejtett munkáját.

Felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Rendőr-főkapitányságot értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. július 10.

A rendőrség képviselői megköszönték a lehetőséget, és távoztak az ülésteremből. A képviselő-testület a munkáját az első napirendi pont tárgyalásával folytatta.

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az elmúlt időszakban lejárt határidejű határozat nem volt.

Továbbá a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- Az óvoda felújításával kapcsolatos támogatási szerződést megkötöttük, már az előleg is megérkezett.
- Elkészült az új könyvtár-helyiség, megkezdődött az átköltöztetés.
- Az óvoda nyári leállása következik a jövő héttől, de nem lesz érdemi felújítás, csak apróbb javítások, a legszükségesebb feladatok, „akadálymentesítés”.
- A Zalavíz részéről a Rákóczi utcai gerinc-csere rendben, pontosabban szakmailag át van adva, pénzügyileg még nem. A szennyvízzel kapcsolatban döntést kell ma hozni, hogy az útfelújítás előtt a szennyvízvezetékekkel mi legyen.

Ezt követően **Illés Tamás** polgármester projektoros kivetítéssel egy térképet szemléltetett. Elmondta, hogy a kamerás felmérés során kiderült, hogy a Rákóczi utcában 6 db törött Y-idom van, amelyeknek a cseréje 120 ezer Ft + Áfa/db, a nyomvonal helyreállítása aszfaltozás nélkül kb. 30 000 Ft + Áfa/db, aszfaltozással együtt kb. 40 000 Ft + Áfa/db, ennek megfelelően 150-160 ezer Ft + Áfa/db lenne összesen. Ehhez van fedezet is: a Zalaszentiváni csatornaközösségtől utalt összeg például. A jelenleg meglévő 500-as aknafedelekek már nem felelnek meg a szabványnak, ezért most már csak 600-ast lehet beépíteni, ezért a Zalavíz azt javasolja, hogy az aknafedeleket is cseréljük. Ennek költsége darabonként 120 ezer Ft + Áfa lenne. Figyelemmel a magas költségre javasolja, hogy maradjanak meg az aknafedelekek. Az Y-idomok 4-5 méter mélyen vannak a földben, és szeptember környékén tudják cserélni. Így tehát a pályázaton nyert útfelújítást jövő évre kellene halasztani.

A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal, egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Illés Tamás polgármester indítványozta a Rákóczi utcai szennyvíz-vezeték Y-idomjai kicserélésének jóváhagyását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének
71/2017. (VI.20.) számú határozata:**

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Lakhegy, Rákóczi utcában lévő szennyvíz-vezeték 6 db törött Y-idomjai cseréjét a szolgáltató Zalavíz Zrt-től megrendeli darabonként 150.000,- Ft + Áfa vállalkozói díj ellenében. Fedlap cserére nem tart igényt, a helyreállítást aszfaltozás nélkül kéri megvalósítani.

A fenti munkák fedezetét a Zalaszentiváni Önkormányzat és 12 Tulajdonos Társa közösségénél képződött pénzeszköz terhére finanszírozza.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a döntésről a Zalavíz Zrt-t értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. július 10.

- **Illés Tamás** polgármester elmondta, hogy az Arany János utcai vízvezeték-csere tervezés alatt áll.
- A külterületi útra kiírt, valamint a vásártér-pályázat hiánypótlási szakaszban vannak, az EFOP-pályázat hiánypótlása lezárult, döntésre várunk.

Illés Tamás polgármester a beszámolót követően megkérdezte a képviselőket, hogy van-e kérdésük az elhangzottakkal kapcsolatban.

Egyéb kérdés, vélemény nem volt. A képviselő-testület egyetértett a beszámolóval.

3./ Súlykorlátozáshoz kötött behajtás rendjéről szóló 13/2016. (XI.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester előadta, hogy a rendelettel kapcsolatban a Kormányhivatal törvényességi aggályokat vetett fel: engedélyhez köthetjük a behajtást, de pénzt nem kérhetünk érte. Meghagyhatjuk a rendeletet, kint maradhatnak a táblák, ekkor a körzeti megbízott – ha nincs engedély – bírságozhat, de ebből nekünk előnyünk nem lesz, csak az államnak közlekedési bírság címen. Legfőként télen az erdőkitermeléskor van probléma,

valamint ősszel. Lakhegyen nincs olyan mezőgazdasági vállalkozó, aki itt is gazdálkodna, hanem bérgazdálkodásban oldják meg.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a rendelet helyett lehetne olyan megoldást alkalmazni, hogy például ha egy erdőgazdálkodó huzamos ideig használja nagy tengelyterhelésű járműveivel az utat, úgy a fakitermelés megkezdésekor az út állapotának megtekintését követően lehetne szerződést kötni az érintettel, akár egy bizonyos pénzösszeg letétbe helyezésével, s amennyiben bizonyíthatóan rongálta az önkormányzat útját, úgy a letétbe helyezett összegből azt az önkormányzat megjavíttathatná. A jogügyletre a Ptk. szabályait kell alkalmazni. A szerződéses jogviszonyt nem lehet ráerőszakolni a másik félre, az minden esetben két fél akarat-elhatározásán múlik. Másik megoldás marad a rendelet, de abból a díjfizetésre vonatkozó részt ki kell venni. Ezt kellene átgondolni.

Rövid megbeszélést követően egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Illés Tamás polgármester kérte a jegyzőt, hogy a következő testületi ülésre a rendeletet szíveskedjék út átdolgozni, hogy a súlykorlátozáshoz kötött behajtás időtartama fakitermelés esetén hónapokban legyen meghatározva, mezőgazdasági tevékenység esetén pedig egész évre szóljon, és az útfenntartási hozzájárulásról szóló rész kerüljön ki belőle.

4./ Az önkormányzat közép-, valamint hosszú távú vagyongazdálkodási tervének felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester felkérte a jegyzőt, hogy a napirendi témában szíveskedjék tájékoztatni a képviselő-testületet.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a vagyongazdálkodási terv az önkormányzat teljes vagyonának kezelésére, hasznosítására, gyarapítására és értékesítésére vonatkozó 4 éves, vagyis közép- és 12 éves, azaz hosszú távú célkitűzéseket tartalmazza. A képviselő-testület 2012-ben határozta meg tervét, melynek felülvizsgálata esedékessé vált. Mivel a felülvizsgálendő tervben megfogalmazottak továbbra is megfelelő iránymutatást jelentenek, ezért csak a terv időtartamának módosítására teszünk javaslatot.

Ezt követően **Illés Tamás** polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e észrevételük, hozzászólásuk.

Egyéb nem hangzott el, ezt követően **Illés Tamás** polgármester javasolta, hogy az önkormányzat közép- valamint hosszú távú vagyongazdálkodási tervét az írásos előterjesztésben foglaltak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének 72/2017. (VI.20.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 9. § (1) bekezdésében írtak végrehajtásaként, a vagyongazdálkodásának az Alaptörvényben, valamint az Nvtv. 7. § (2) bekezdésében meghatározott rendeltetése biztosításának céljából készített, 47/2012. (V.29.)

határozattal elfogadott Közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének felülvizsgálatára készített előterjesztést megtárgyalta, a felülvizsgált vagyongazdálkodási tervet az alábbiak szerint fogadja el:

I. Középtávú vagyongazdálkodási terv 2017-2021. évekre vonatkozóan:

1) Lakhegy Község Önkormányzata vagyongazdálkodása során a

- a) a vagyon rendeltetésének megfelelő,
- b) az önkormányzat mindenkori teherbíró képességéhez igazodó,
- c) elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez szükséges,
- d) egységes elveken alapuló,
- e) átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetést,
- f) a vagyon értékének megőrzését, állagának védelmét, értéknövelő használatát, hasznosítását, gyarapítását biztosító gazdálkodást folytat.

2) Az Önkormányzat vagyongazdálkodását

- az átláthatóság,
- a döntések nyomon követhetőségének,
- a legmagasabb közösségi haszon elérésének

egységes elvei szerint folytatja.

3) Az önkormányzati vagyont érintő döntéseket a képviselő-testület hozza meg, annak forrását az éves költségvetési rendelet határozza meg.

4) Az önkormányzati vagyon hasznosításának alternatívái, a vagyonhasznosítás formái:

Az Önkormányzat vagyonát feladatainak megvalósítására használja.

A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása, hasznosításának célja a kötelező és önként vállalt feladatok hatékony és eredményes ellátása.

A vagyonhasznosítás formái:

a) a feladatok ellátásához nem szükséges vagyon elidegenítése: A rendelkezésre álló szabad vagyon értékesítését a vagyonrendelet előírásai szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény alapján kell lefolytatni.

A vagyon értékesítéséből származó bevétel elsősorban fejlesztési kiadások, fejlesztési hitelek törlesztésének fedezetéül szolgálhat.

b) a vagyon használatba adása, bérbeadása: A lakás és nem lakás célú helyiségek, földterületek, telkek hasznosítása elsősorban bérleti, haszonbérleti szerződés keretében tehető meg.

A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy minél rövidebb ideig legyen kihasználatlan állapotban, ennek elkerülése érdekében folyamatos pályáztatás szükséges.

c) önkormányzati vagyontárggyal vállalkozási tevékenység folytatása: Az önkormányzati feladatok ellátásához nélkülözhetetlen vagyonnal vállalkozási tevékenység folytatható. Az önkormányzati vállalkozás az alaptevékenységet nem veszélyeztetheti.

Az önkormányzat csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulásának mértékét.

5) A vagyonhasznosítás során betartandó alapelvek:

- a) Az önkormányzat feladatának ellátása szempontjából feleslegessé váló vagyontárgyakat elsősorban hasznosítja, amennyiben az gazdaságosan nem valósítható meg, értékét megőrizve tulajdonában tartja.
- b) Amennyiben az adott vagyontárgy tulajdonban tartásával összefüggő fenntartási és karbantartási költségek előreláthatóan nagyobbak, mint a vagyontárgynak az időmúlás során várható értéknövekedése, a vagyontárgy elidegeníthető. Az elidegenítés során a piacon elérhető legmagasabb árra, vagy az összességében az Önkormányzat számára legkedvezőbb ellenérték elérésére kell törekedni. Az Önkormányzati vagyontárgy elidegenítésére vonatkozó eljárás szabályait külön rendelet állapítja meg.

6) Intézkedések:

- a) Folyamatosan gondoskodni kell az önkormányzati ingatlanok karbantartásáról, felújításáról, állagának megőrzéséről;
- b) Az önkormányzati épületek gazdaságosabb üzemeltetése érdekében energia-takarékossági intézkedéseket kell eszközölni, ki kell használni az ezt célzó pályázati lehetőségeket;
- c) Biztosítani kell, hogy a bérleti díjak fedezetet nyújtsanak az ingatlan karbantartására, felújítására és az üzemeltetési költségekre;
- d) A bérleti, haszonbérleti, közterület-használati díjakat a piaci viszonyok figyelembevételével kell megállapítani;
- e) Az önkormányzati vagyont használók, üzemeltetők beszámoltatását évente el kell végezni;
- f) Az önkormányzatnak a lehetőségeihez képest elő kell segíteni munkahelyteremtő vállalkozások letelepítését, arra alkalmas terület biztosításával.

II. Hosszú távú vagyongazdálkodási terv 2017-2029. évekre:

A Hosszú távú vagyongazdálkodási terv alapjául szolgál a középtávú vagyongazdálkodási terv. Az önkormányzatnál a vagyon megőrzésének és lehetőség szerinti gyarapításának elsődlegességi elve érvényesül a hosszú távú működési stabilitás biztosítása érdekében. Ennek érdekében:

- a) A vagyonhasznosítás során a bevételszerzés, illetve a kiadáscsökkentés mellett szem előtt kell tartani azt, hogy a tett intézkedések ne vagyonfelélést eredményezzenek.
- b) A piaci helyzet ismeretében évente felül kell vizsgálni az értékesítendő, valamint a más módon hasznosítható vagyonelemeket.
- c) A vagyonhasznosításból származó bevételeket minél nagyobb arányban a vagyontárgyak megóvására, megújítására, illetve beruházásra kell fordítani.
- d) az önkormányzat számára kedvező, vagyongyarapodást eredményező pályázati lehetőségeket maximálisan ki kell használni.

e) A község szabályozási tervével összhangban a vállalkozások letelepítésére alkalmas ipari területeket kell kialakítani, igény esetén segíteni a helyben letelepedi szándékozókat építési telkek kialakításával.

A jelen határozat elfogadásával egyidejűleg Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének 47/2012. (V.29.) számú határozata hatályát veszti.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vagyongazdálkodási terv szükség szerinti felülvizgálatáról.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

5./ Közbeszerzési Szabályzat felülvizsgálata, új Közbeszerzési Szabályzat elfogadása

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az önkormányzat jelenleg hatályos Közbeszerzési Szabályzatát 2012. évben fogadta el a képviselőtestület. Időközben a jogszabályi háttér átalakult, a jelenleg hatályos Közbeszerzési szabályzat jogalapját képező közbeszerzési törvény hatályon kívül helyezésre került, ami szükségessé teszi az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának felülvizsgálatát, illetve egy teljesen új szabályzat elfogadását. Tekintettel továbbá arra, hogy több nagyszabású pályázat is benyújtásra került, melyből az óvoda felújítására vonatkozó projektet már elbírálták és támogatást is nyert – az önkormányzat, mint ajánlatkérő szervezet köteles meghatározni a közbeszerzési eljárásai előkészítésének, lefolytatásának, belső ellenőrzésének felelősségi rendjét, a nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyek, valamint szervezetek felelősségi körét és a közbeszerzési eljárás dokumentálási rendjét. A közbeszerzési eljárás során például akkreditált közbeszerzési tanácsadó igénybevétele kötelező. Öt gazdasági szereplőt kell ajánlattételre felhívni, több közbeszerzési eljárás esetén az öt gazdasági szereplőnek mindig másnak kell lenni. Ez azt jelenti, hogy két eljárás esetén 10 gazdasági szereplőt kell felkérni ajánlattételre. Ez a jogszabály szövegéből nem derül ki egyértelműen, a témában a Tanács útmutatót adott ki. Az eljárás során nem lehet bírálati szempont kizárólagosan csak az ár. Közbeszerzési Bizottságot kell létrehozni, amely az egész eljárást előkészíti. Minimum három tagból kell állnia, tagjai között kell lennie jogi, műszaki és közbeszerzési ismeretekkel rendelkező szakembernek. Javasolt közbeszerzési tanácsadót, és műszaki ellenőrt a bizottságba delegálni. A bizottság felállításáról a polgármesternek kell a fentiek figyelembevételével gondoskodni. A bizottság javaslatára a képviselő-testületnek kell meghatározni az ajánlattételre felhívandó gazdasági szereplőket, valamint az eljárás nyertesének kiválasztása is a képviselőtestület feladata.

Ezt követően kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, **Illés Tamás** polgármester az előterjesztésben írtak szerint elfogadásra javasolta az Önkormányzat Közbeszerzési szabályzatát, majd szavazásra bocsátotta fenti indítványát.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének 73/2017. (VI.20.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete Lakhegy Község Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatát az írásos előterjesztésben írt tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárásokban a szabályzatban írtakra legyenek figyelemmel.

Felkéri továbbá a jegyzőt, hogy a Szabályzat nyilvánosságáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos, nyilvánosság vonatkozásában 2017. július 15.

Felelős: polgármester, jegyző

6./ Az önkormányzat 2017. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása

Előadó: jegyző

Illés Tamás polgármester felkérte Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készített előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző röviden ismertette a jegyzőkönyv mellékletét képező írásos előterjesztésben foglaltakat. Elmondta, hogy közbeszerzési törvényben előírt – március 31-ig teljesítendő – Közbeszerzési tervet az önkormányzatnak készítenie nem kellett, mivel akkor még nem volt közbeszerzésre kötelezett projektje. Áttekintve az önkormányzat tervezett 2017. évi beruházási, fejlesztési feladatait ismeretes, hogy az önkormányzat több pályázatot nyújtott be az elmúlt időszakban azonban ezek közül mindössze az óvoda felújítására benyújtott pályázat került elbírálásra.

A Lakhegyi Óvoda felújítására irányuló TOP-1.4.1-15-ZA-2016-00007 azonosító számon benyújtott nyertes pályázatunk összköltsége bruttó 55 198 414 Ft, mellyel megegyező mértékű a támogatás összege.

Az összköltségből az építéshez kapcsolódó költségek nettó 36 047 318- Ft-ot tesznek ki, mely eléri az építési beruházásokra megállapított nemzeti közbeszerzési értékhatárt, ezért ezen fejlesztési feladat közbeszerzésre kötelezett lesz, a közbeszerzési tervben szerepeltetni kell.

Megkérdezte, hogy a tervben szereplő közbeszerzési eljárást a Kbt. 115. §-a szerinti nyílt, vagy tárgyalásos eljárás szabályai alapján tervezzük lefolytatni.

Ezt követően kérte az előterjesztés megvitatását.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Illés Tamás polgármester javasolta, hogy nyílt eljárás szabályai szerinti 5 szereplős meghívásos eljárást folytassunk le. Az önkormányzat 2017. évi Közbeszerzési tervét az írásos előterjesztésben írt tartalommal hagyják jóvá, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangú, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének 74/2017. (VI.20.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi Közbeszerzési tervét az előterjesztésben írt tartalommal elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a tervben foglaltakra legyenek figyelemmel, továbbá a tervnek a

nyilvánossá tételéről, valamint Közbeszerzési Adatbázisba történő megküldéséről gondoskodjanak.

Határidő: 2017. június 27.

Felelős: polgármester, jegyző

7./ Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Előadó: jegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző röviden ismertette a jegyzőkönyv mellékletét képező írásos előterjesztésben foglaltakat.

Ezt követően kérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Illés Tamás polgármester javasolta, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan tartalommal hagyják jóvá, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangú, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének 75/2017. (VI.20.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §-ában foglaltaknak megfelelően készített, a képviselőtestület 62/2013.(VI. 20.) számú határozatával elfogadott, majd 55/2015.(VII.07.) számú határozatával felülvizsgálat 2013-2018. évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot áttekintette, s úgy határozott, hogy mivel az eddig eltelt időszakban a HEP maradéktalanul betöltötte szerepét, azt felülvizsgálni nem szükséges, változatlan tartalommal az érvényessége végéig alkalmazandó.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a terv nyilvánosságra hozataláról, továbbá az önkormányzati feladatok ellátásánál a tervben írtakra legyen figyelemmel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. június 20.

8./ Az óvoda felújítására elnyert pályázatról tájékoztatás

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester előadta, hogy mivel az ősz derekáig körvonalazódnia kell, hogy kikkel szeretnék elvégeztetni az adott feladatokat, ezért kérem képviselő-társaimat, hogy a következő testületi ülésig gyűjtsük össze a szóba jöhető műszaki ellenőröket, közbeszerzési tanácsadókat, kivitelezőket.

A szerződés módosításával kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy amikor a pályázatot benyújtottuk, még egy csoportos óvodaként működünk, azonban az idén szeptembertől két csoport lesz. Át kell gondolni, hogy kell-e a meglévő terveket módosítani. Ha a műszaki rész módosításra kerül, ez maga után fogja vonni a szerződés módosítását is. A következő ülésig kéri, hogy ezen mindenki gondolkodjon.

Egyéb kérdés, vélemény nem volt. A képviselő-testület egyetértett a beszámolóval.

9./ Iskolakezdési támogatásról döntéshozatal

Előadó: polgármester

Illés Tamás polgármester elmondta, hogy az idén az iskolakezdési támogatásra 500 eFt van betervezve, tavaly 405 eFt-ot osztottunk ki úgy, hogy az alap- és középfokú iskolában tanulóknak 9 000 Ft-ot, míg a felsőfokú tanulmányaikat végzőknek 10 000 Ft-ot, s 47 főre adtak be a családok igényt. A szociális támogatásokról szóló rendeletünk tartalmazza, hogy iskolakezdési támogatásra legfeljebb 10 000 Ft adható, és a megfelelő nyomtatványon lehet igényelni minden év október 30-ig, amelyhez jövedelemigazolást kell csatolni.

Rövid megbeszélést követően a napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Illés Tamás polgármester javasolta, hogy figyelemmel arra, hogy az önkormányzat nyújt Bursa Hungarica ösztöndíj támogatást, 2017. évben mind az általános- és középiskolás korú gyermekek, mind pedig a felsőfokú képzésben részt vevőké 10 000 – 10 000 Ft legyen az iskolakezdési támogatás összege, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangú, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testületének 76/2017. (VI.20.) számú határozata:

Lakhegy Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2017. évben az iskolakezdési támogatás összegét mind az általános- és középiskolás korú gyermekek, mind pedig a felsőfokú képzésben részt vevők vonatkozásában 10.000,- – 10.000,- Ft-ban állapítja meg.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az iskolakezdési támogatás igényléséhez szükséges kérelmek beadásával kapcsolatban hirdetmény útján gondoskodjanak a lakosság tájékoztatásáról.

Határidő: 2017. július 10.

Felelős: jegyző, polgármester

10./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs bejelentés, kérdés nem hangzott el.

11./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző


◆ **Következő testületi ülés időpontja:**


Rövid egyeztetést követően **Illés Tamás** polgármester javasolta, hogy a következő testületi ülés időpontja **2017. július 25. 18,30 órai** kezdettel legyen.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál a Möt. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselő-testület 20 óra 40 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.


 /:Illés Tamás/
 Polgármester



K.m.ft.


 /:Dr. Ürmösné Kómíves Eleonóra:/
 Jegyző



ZALAEGRSZEGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY

Száma: 20010/4497/2017. ált.	
EGYETÉRTÉK SZÁM: KÖZMŰNYZATI HIVATAL 6810 EGERVÁR VÁR UTCA 2.	
IKT. DÁTUM: 2017. JÚN 20.	MELLÉKLET SZÁMA:
SZÁMA: 625-2	

Egyetértek:

dr. Farkas Tibor r. alezredes
kapitányságvezető

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság, Közrendvédelmi Osztály, KMB Alosztályának személyi állománya feladatait törvényesen, a 2016. évre meghatározott célokhoz rendelve, ütemezetten, az ügyrendünkben lefektetett munkamegosztással hajtotta végre.

I.

Zalaegerszegi Rendőrkapitányság illetékességi területének és Lakhegy település
közbiztonsági helyzetének értékelése:

1.1. A bűnügyi helyzet bemutatása:

1.1. A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények számának alakulása:

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt évben a regisztrált bűncselekmények száma nagy mértékben, 1936-ról 23709-re nőtt, azonban ezen szám tartalmazza a 22.002 rendbeli sorozat-bűncselekményt, így ezen ügy kivételével az illetékességi területen 1707 darab bűncselekmény történt. A sorozat-bűncselekményt nem számolva a regisztrált bűncselekmények 12 %-kal csökkentek.

Ezen belül Lakhegy településen a 2016-ös évben 1 db, míg 2015-ben 2 db bűncselekmény lett regisztrálva.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása:

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság vonatkozásában az elmúlt évben a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 6%-al nőtt előző évi adathoz képest. Míg 2015-ben 347 bűncselekményt követtek el közterületeinken, addig 2016-ban ez a szám 372-re nőtt.

Lakhegy település illetékességi területe vonatkozásában az elmúlt évben a közterületen

Cím: 8901 Zalaegerszeg Postafiók: 72
Telefón: (92) 504-300; Fax: (92) 504-368
e-mail: zalaegerszegrk@zala.police.hu

elkövetett bűncselekmény nem történt.

1.3. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények száma:

Helyi szerveknél – mint amilyen a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság is – kiemelten kezelt bűncselekmény kategóriába az alábbi deliktumok tartoznak: - testi sértés (súlyos testi sértés, könnyű testi sértés), kiskorú veszélyeztetése, garázdaság, önbíráskodás, visszaélés kábítószerrel amennyiben terjesztői magatartásról van szó, lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság és jármű önkényes elvétele.

A rendőrkapitányság illetékességi területén 2015 évben 1342 ilyen bűncselekményt regisztráltunk, míg a 2016-os évben 1499 ilyen jogsértés történt. Ez mintegy 12 %-os növekedésnek felel meg, melynek okára korábban már kitértem.

A kiemelten kezelt bűncselekmények, bűncselekmény fajtankénti adataiból megállapítható, hogy a személyi jellegű jogsértések többségét adó testi sértés és garázdaság számában csökkenés, a vagyont károsító bűncselekmények közül a lopás tekintetében emelkedés volt tapasztalható.

Lakhegy település illetékességi területén az elmúlt évben ilyen bűncselekményt 1 esetben regisztráltunk. (Rongálás)

1.5. A fontosabb bűncselekmények áttekintése:

A bűncselekmények kriminalisztikai struktúráját megvizsgálva megállapítható, hogy továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények teszik ki az összes bűncselekmény több mint 50%-át.

A személy elleni bűncselekmények közül a testi sértések száma 92-ről 98-ra nőtt, a garázdaságok száma, pedig 71-ről 58-ra csökkent. A testi sértések elkövetési módszere – az elmúlt évek tendenciáit követve – megváltozott. Tavaly a szórakozóhelyeken, közterületeken elkövetett testi sértések helyett a kisebb közösségekben, családi, ismerősi körben elkövetett deliktumok kerültek előtérbe.

A korábbi években tapasztaltaknak megfelelően alakult a garázdaságok elkövetési módszere is. A tömegek által látogatott rendezvényeken, szórakozóhelyeken vagy azok közelében elkövetett garázdaságok helyett a két-három személy konfliktusa következtében kialakuló, rendezvényhez nem köthető elkövetési vált jellemzővé.

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül legtöbb esetben a lopás kategóriába tartozó deliktumok történtek kapitányságunk illetékességi területén. Legnagyobb esetszámban a betöréses- és az egyéb lopások fordultak elő. A kategóriát meghatározó, regisztrált lopások száma önmagában magas, de továbbra is a kisebb növekedés ellenére a korábbi évek alacsony szintjén marad. A bűncselekmények túlnyomó többségét az alkalmi lopások teszik ki, eltulajdonított értéként első helyen a mobiltelefon, illetve a különböző tartalommal bíró pénztárcák állnak.

Az elmúlt évben továbbra is jellemző volt a hegyi pincék, telephelyek területén megvalósult lopások, melyhez hozzájárult, hogy ezek a helyek a lakott területektől távolabb találhatók,

illetve az is, hogy sok esetben nem megfelelő az őrzésük.

Az ún. „trükkös” lopások esetében megállapítható, hogy az elkövetők továbbra is tudatosan választják ki az idős embereket, akiket félrevezetnek, illetve kihasználják figyelmetlenségüket, elesettségüket. A károsultak sok esetben feltétel nélkül elfogadják, hogy számukra ismeretlen személyek valamilyen szervezet, szolgáltató vagy önkormányzat nevében járnak el, lakásukba beengedik őket, pénzüket rejtkehelyét akarva-akaratlanul felfedik.

Az elmúlt esztendőben több ilyen jellegű, Zalaegerszegen is tevékenykedő, de a Dunántúl számos településén hasonló bűncselekményt, elkövető személyt fogtak el munkatársaim.

A betöréses lopások száma az elmúlt évben, kis mértékben nőtt, az azt megelőző év adataihoz képest. A támadott objektumok között hegyi pincék, lakások, üzletek, telephelyek és családi házak is szerepeltek. A lakásbetörések elsődleges célpontjai a családi házak, de előfordultak társasházi lakásbetörések is. Az elkövetésekre napszaki tendencia volt megállapítható, általában a délutáni és esti órák közötti időszak volta jellemző, az elkövetéshez elegendő annyi idő, hogy a sértettek rövid ideig ne tartózkodjanak otthon. A leggyakoribb elkövetési módszer az ajtóbefeszítés volt. A megszerzett értékek elsősorban a készpénz illetve az arany-ékszer, de kisebb számban előfordultak olyan esetek is, amikor az elkövetők valamilyen műszaki cikket vittek magukkal. A készpénz és ékszer azonosítása nehézkes, ezért az ellopott értékek visszaszerzése gyakran ütközik nehézségbe.

A pincék, hétvégi házak betöréseinek jellemző eltulajdonított tárgyai, már évek óta változatlanok. Élelmiszer, műszaki cikk, kisgép és szerszám az elsődleges eltulajdonítási célpont. Ezekben a helyeken elsősorban lakat, rács vagy ajtóbefeszítés módszerével hatolt be a tettes.

2016. évben a rablások száma háromról kettőre csökkent. Mindegyik ilyen bűncselekmény elkövetőjét elfogtuk.

Az elkövetési módszerek és eszközök vizsgálata alapján megállapítható, hogy – ahogy a korábbi években is – azokat alapvetően két módszer alkalmazásával követték el. Ezek pedig, a tetteges bántalmazásban megnyilvánuló erőszak, illetve a fenyegetés voltak.

A tetteges cselekmények során eszköz nélküli, testi bántalmazásban nyilvánult meg az erőszak, de volt olyan eset, amikor szúró-, vágóeszközzel, való fenyegetéssel valósult meg a tényállás.

Lakhegy területén tárgyévben ilyen típusú bűncselekmény nem történt, míg a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság területén az összes bűncselekmény 66 %-a volt kiemelt bűncselekmény.

2. A bűnüldöző munka értékelése

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása:

A nyomozáseredményességi mutató vonatkozásában megállapítható, hogy az 2016. évben, a 2015. évhez viszonyítva, nagy mértékben nőtt. 2016-ban ez a mutatónk 51,7 % volt, 2015-ben pedig 38,8 %.